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TO ALL MEMBERS 

 

TECHNICAL 
 

Direct Taxation 
 

Form e-C and Form e-R for Year of Assessment 2013 available on e-Latihan 

Please be informed that Income Tax Return Forms C and R for the year of assessment 2013 have 
been made available on the Inland Revenue Board (IRB) e–training environment since 15 June 
2013.   

Software developers may now test the integration of their software with the e-filing system.  The 
following development documentation of the said Forms, including XML file specifications, is 
attached for your attention.   

- Integration of CTHA (Version 1.2) 

- Layout C for YA 2013 

- Layout R for YA 2013  

- List of Bank Names  

Members may view the documents at the Institute’s website. For further enquiries please email to 
IRB at helpitef@hasil.gov.my.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disclaimer 
This document is only meant for members of the Chartered Tax Institute of Malaysia (CTIM) only.  Although the CTIM has taken all 
reasonable care in the preparation and compilation of the information contained in the CTIM e-circular, the Institute / each party 
providing the material displayed herein expressly disclaim all and any liability or responsibility to any person(s) for any errors or 

http://www.ctim.org.my/file/news/51/02132_IRB%20(210613%20&%20140613)%20-%20Form%20e-C%20&%20e-R%20for%20YA%202013%20available%20on%20e-Latihan.pdf
http://www.ctim.org.my/file/news/51/02123_IRB%20-%20Integration%20of%20Client%20to%20Host%20Application%20(Version%201.2)%20(140613).pdf
http://www.ctim.org.my/file/news/51/02130_IRB%20-%20Layout%20C%20YA2013%20(210613).pdf
http://www.ctim.org.my/file/news/51/02131_IRB%20-%20Layout%20R%20YA2013%20(210613).pdf
http://www.ctim.org.my/file/news/51/02129_IRB%20-%20List%20of%20Bank%20Name%20(210613).pdf
http://www.ctim.org.my/news.asp?menuid=51
mailto:helpitef@hasil.gov.my
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omissions in the contents of the CTIM e-circular or for anything done or omitted to be done by any such person in reliance whether 
wholly or partially, upon the whole or any part of the contents of the CTIM e-circular. 


